ConferenceSHOT FX USB 3.0 Fixed Camera

999-20000-000 999-20000-000W ConferenceSHOT FX (Black, Worldwide) ConferenceSHOT FX (White, Worldwide) Also available as a component of the following 999-NNNN-NN0/NN1/NN9 System name

See the ConferenceSHOT FX Installation G



Call Us 1.866.942.6273









Vaddio is a brand of Milestone AV Technologies · www.vaddio.com · Phone 800.572.2011 / +1.763.971.4400 · Fax +1.763.971.4464 · Email info@vaddio.com

Visit us at support.vaddio.com for firmware updates, specifications, drawings, manuals, technical support information, and more.

Vaddio and ConferenceSHOT are trademarks or registered trademarks of Milestone AV Technologies. All other brand names or marks are used for identification purposes and are trademarks of their respective owners. In British Columbia, Milestone AV Technologies ULC carries on business as MAVT Milestone AV Technologies ULC. ©2017 Milestone AV Technologies.

